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E20 F
La scala che combina la raffinatezza delle proprie forme 
alla praticità dei nuovi materiali. L’originalità della sua 
linea, la rende perfetta in ogni contesto, trasformandola 
in qualcosa di riconoscibile agli occhi di tutti


La escalera que combina el refinamiento de sus formas 
con el carácter práctico de los nuevos materiales. La 
originalidad de su línea la hace perfecta en todos los 
contextos, transformándola en algo reconocible a ojos 
de todos.


Eine Treppe, die raffinierte Formen mit neuen 
funktionellen Materialien kombiniert. Durch das 
originelle Design fügt sie sich perfekt in jedes 
Ambiente ein und nimmt eine Gestalt an, die vertraute 
Assoziationen weckt.
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E20 F
colore BIANCO GOFFRATO
diametro 1600
ringhiera R2
corrimano plastica


color BLANCO GOFRADO 
diámetro 1600 
barandilla R2 
pasamanos plástico


Farbe WEISS STRUKTURIERT
Durchmesser 1600
Geländer R2
Handlauf Kunststoff
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E20 F
colore NERO GOFFRATO
diametro 1600
ringhiera R4C (1g)
corrimano plastica inox satinato


color NEGRO GOFRADO 
diámetro 1600 
barandilla R4C (1g)
pasamanos plástico inox satinado


Farbe SCHWARZ STRUKTURIERT
Durchmesser 1600
Geländer R4C (1g)
Handlauf Kunststoff Edelstahl matt
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E20 F
colore GRIGIO GOFFRATO
diametro 1600
ringhiera R2C (1g)
corrimano plastica inox satinato


color GRIS GOFRADO 
diámetro 1600 
barandilla R2C (1g)
pasamanos plástico inox satinado


Farbe GRAU STRUKTURIERT
Durchmesser 1600
Geländer R2C (1g)
Handlauf Kunststoff Edelstahl matt
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E20 F Caratteristiche tecniche    Características técnicas    Technische Daten


18 19


Conformazioni circolari     Conformaciones circulares    Kreisförmiger Grundriss


Scala a chiocciola a pianta circolare, con 
struttura centrale elicoidale, formata 
da inserti componibili che permettono 
la rotazione del senso di salita e l’altezza 
dell’alzata.
La serie E20 F, è caratterizzata dai gradini 
in lamiera pressopiegata, predisposti a 
ricevere cinque tipologie di ringhiere.


Escalera de caracol de planta circular, 
con estructura central helicoidal, formada 
por elementos modulares que permiten 
la rotación del sentido de subida y la 
altura vertical. 
La serie E20 F se caracteriza por 
peldaños de chapa plegada a presión, 
con preajuste para cinco tipos distintos 
de barandillas.


Wendeltreppe mit kreisförmigem 
Grundriss und zentralem schrauben-
förmigem Stützpfeiler, deren montierbare 
Einzelteile die gewünschte Ausrichtung 
(jeweils Rechts- oder Linkswendelung) 
und die richtige Einstellung der Höhe der 
Steigung ermöglichen.
Die Serie E20 F zeichnet sich durch 
Stufen aus gekantetem Blech aus, an 
denen fünf Geländertypen angebracht 
werden können.







Colori/finiture componenti in metallo    Colores/acabados para componentes en metal    Farben/Finish Metallteile


Colori/finiture componenti in plastica    Colores/acabados para componentes en plástico    Farben/Finish Kunststoffteile


Colori/finiture corrimano plastico    Colores/acabados para pasamanos en plástico    Farben/Finish Handlauf aus Kunststoff
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Ringhiere per scale circolari    Barandillas para escaleras circulares    Geländer für Treppen mit kreisförmigem Grundriss 


R5f (2g) R5c (1g) R5f (1g) R6f (2g) R6f (1g)R5c (2g)


R1c (2g) R1f (2g) R1c (1g) R1f (1g) R4c (2g) R4f (2g) R4c (1g)R2
KIT


R2c (1g)
KIT


R4f (1g)
KIT


Le ringhiere contrassegnate (2g) sono possibili solo con corrimano in legno o in acciaio inox
Las barandillas señaladas con (2g) sólo admiten pasamanos de madera o de acero inox.


Die Geländer mit dem Zusatz (2g) sind nur mit Handlauf aus Holz oder Edelstahl erhältlich.


BG


BG


GA


GA


TO


TO


NA


NA GC IS IL


Bianco
Blanco
Weiß


Bianco goffrato
Blanco gofrado
Weiß strukturiert


Bianco goffrato
Blanco gofrado
Weiß strukturiert


Grigio
Gris
Grau


Grigio alluminio goffrato
Gris aluminio gofrado
Aluminiumgrau strukturiert


Grigio alluminio goffrato
Gris aluminio gofrado
Aluminiumgrau strukturiert


Nero
Negro
Schwarz


Tortora goffrato
Tórtola gofrado
Taubengrau strukturiert


Tortora goffrato
Tórtola gofrado
Taubengrau strukturiert 


Inox satinato
Inox satinado
Edelstahl matt


Nero antracite goffrato
Negro antracita gofrado
Anthrazitschwarz strukturiert


Nero antracite goffrato
Negro antracita gofrado
Anthrazitschwarz strukturiert


Grigio cromo
Gris cromo
Chromgrau 


Inox satinato
Inox satinado
Edelstahl matt


Inox lucido
Inox brillante
Edelstahl glänzend
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E20 L 
Le linee sinuose e le forme armoniche si fondono in un 
insieme elegante, riproponendo ciò che la natura ci ha 
donato da sempre.
Un prodotto che pur mantenendo le proprie caratteristiche 
industriali, si esprime nel bello, adattandosi a qualsiasi 
ambiente, rendendolo ancor più importante.


Las líneas sinuosas y las formas armónicas se funden 
en un conjunto elegante que repropone lo que la 
naturaleza nos ha dado desde siempre.
Un producto que, sin dejar de mantener sus 
características técnicas, se expresa en términos de 
belleza, adaptándose a cualquier ambiente, haciéndolo 
aún más importante.


Geschwungene Linien und harmonische Formen 
verbinden sich zu einem eleganten Design, dessen 
Ursprünge in der Natur liegen.
Ein Produkt, das nicht nur technisch überzeugt, 
sondern auch durch seine Schönheit besticht, sich in 
jedes Ambiente einfügt und es aufwertet.


20 21







22 23







22 23







24 25


E20 L
gradini FAGGIO lamellare
tinta legno WENGE’
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R4C (2g) inox satinato
corrimano in legno


peldaños en HAYA laminada 
tinte madera WENGÉ 
color de la estructura BLANCO 
diámetro 1600 
barandilla R4C (2g) inox satinado
pasamanos de madera


Stufen BUCHE lamelliert
Holzfarbe WENGE
Farbe Stützpfeiler WEISS
Durchmesser 1600
Geländer R4C (2g) Edelstahl matt
Handlauf aus Holz
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E20 L
gradini FAGGIO lamellare
laccatura BIANCO GOFFRATO
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R6 (2g) inox lucido
corrimano acciaio inox lucido


peldaños en HAYA laminada 
lacado en BLANCO GOFRADO
color de la estructura BLANCO 
diámetro 1600 
barandilla R6 (2g) inox brillante
pasamanos acero inox brillante


Stufen BUCHE lamelliert
Lackierung WEISS STRUKTURIERT
Farbe Stützpfeiler WEISS
Durchmesser 1600
Geländer R6 (2g) Edelstahl glänzend
Handlauf Edelstahl glänzend
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E20 LQ
gradini FAGGIO lamellare
tinta legno WENGE’
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R5F (2g) inox lucido
corrimano acciaio inox lucido


peldaños en HAYA laminada 
tinte madera WENGÉ
color de la estructura BLANCO 
diámetro 1600
barandilla R5F (2g) inox brillante 
pasamanos acero inox brillante


Stufen BUCHE lamelliert
Holzfarbe WENGE
Farbe Stützpfeiler WEISS
Durchmesser 1600
Geländer R5F (2g) Edelstahl glänzend
Handlauf Edelstahl glänzend
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E20 L progetto
laccatura BIANCO goffrato
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R5F (2g) inox lucido
corrimano acciaio inox lucido


EMBOSSED WHITE lacquering
WHITE structure
diameter 1600
R5F (2g) polished stainless steel railing
polished stainless steel handrail


Laquage BLANC GAUFRE
Couleur structure BLANC 
Diamètre 1600
Rampe R5F (2g) en acier inox satiné
Main courante en acier inox brillant
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E20 LQ progetto
gradini FAGGIO lamellare
laccatura BIANCO GOFFRATO
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R7 inox lucido
ringhiera a soffitto V1


peldaños en HAYA laminada 
lacado en BLANCO GOFRADO
color de la estructura BLANCO 
diámetro 1600
barandilla R7 inox brillante 
barandilla de techo V1


Stufen BUCHE lamelliert
Lackierung WEISS STRUKTURIERT
Farbe Stützpfeiler WEISS
Durchmesser 1600
Geländer R7 Edelstahl glänzend
Deckengeländer V1
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Conformazioni quadre    Conformaciones cuadradas    Viereckiger Grundriss


Conformazioni circolari   Conformaciones circulares    Kreisförmiger Grundriss


E20 L Caratteristiche tecniche    Características técnicas    Technische Daten


Circolare gradino 40 mm
Circular peldaño 40 mm
Kreisförmig Stufe 40 mm


Circolare gradino/sottogrado 40 mm
Circular peldaño/contrahuella 40 mm
Kreisförmig Stufe/Setzstufe 40 mm


Circolare gradino/sottogrado 60 mm
Circular peldaño/contrahuella 60 mm
Kreisförmig Stufe/Setzstufe 60 mm


Circolare gradino 60 mm
Circular peldaño 60 mm
Kreisförmig Stufe 60 mm


Quadra gradino 40 mm
Cuadrada peldaño 40 mm
Viereckig Stufe 40 mm


Quadra gradino/sottogrado 40 mm
Cuadrada peldaño/contrahuella 40 mm
Viereckig Stufe/Setzstufe 40 mm


Quadra gradino 60 mm
Cuadrada peldaño 60 mm
Viereckig Stufe 60 mm


Quadra gradino/sottogrado 60 mm
Cuadrada peldaño/contrahuella 60 mm
Viereckig Stufe/Setzstufe 60 mm


KIT


KIT


Scala a chiocciola a pianta circolare e 
quadra, con struttura centrale elicoidale, 
formata da inserti componibili che per-
mettono la rotazione del senso di salita e 
l’altezza dell’alzata.
La serie E20 L è caratterizzata dai gradini 
in legno che possono essere di spessore 
40 o 60 mm, eventualmente accessoriati 
con il relativo sottogrado.


Escalera de caracol de planta circular y 
cuadrada, con estructura central helicoi-
dal, formada por elementos modulares 
que permiten la rotación del sentido de 
subida y la altura vertical. La serie E20 L 
se caracteriza por los peldaños de made-
ra, que pueden tener un grosor de 40 o 
60 mm, con contrahuella opcional.


Wendeltreppe mit kreisförmigem und 
viereckigem Grundriss und zentralem 
schraubenförmigem Stützpfeiler, deren 
montierbare Einzelteile die gewünschte 
Ausrichtung (jeweils Rechts- oder Links-
Wendelung) und die richtige Einstellung 
der Höhe der Steigung ermöglichen. Die 
Serie E20 L zeichnet sich durch 40 oder 
60 mm dicke Holzstufen aus, die gege-
benenfalls mit entsprechender Setzstufe 
ausgestattet sind.


reversibile reversibile reversibile reversibile reversibile
reversible
Rechts- oder 
Linkswendelung 
möglich


reversible
Rechts- oder 
Linkswendelung 
möglich


reversible
Rechts- oder 
Linkswendelung 
möglich


reversible
Rechts- oder 
Linkswendelung 
möglich


reversible
Rechts- oder 
Linkswendelung 
möglich
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Colori/finiture corrimano plastico    Colores/acabados para pasamanos en plástico    Farben/Finish Handlauf aus Kunststoff


BG


BG


LB


GA


GA


NT


TO


TO


NA


NA


NCRO


GC


NS


IS


CL


IL


MO


Colori/finiture componenti in plastica    Colores/acabados para componentes en plástico    Farben/Finish Kunststoffteile


Colori/finiture componenti in metallo    Colores/acabados para componentes en metal    Farben/Finish Metallteile


Colori/finiture componenti in legno    Colores/acabados en madera    Farben/Finish Holz


Bianco
Blanco
Weiß


Bianco goffrato
Blanco gofrado
Weiß strukturiert


Bianco goffrato
Blanco gofrado
Weiß strukturiert


Faggio laccato bianco goffrato
Haya lacada blanca gofrada
Buche weiß lackiert strukturiert


Grigio
Gris
Grau


Grigio alluminio goffrato
Gris aluminio gofrado
Aluminiumgrau strukturiert


Grigio alluminio goffrato
Gris aluminio gofrado
Aluminiumgrau strukturiert


Faggio naturale
Haya natural
Buche natur


Nero
Negro
Schwarz


Tortora goffrato
Tórtola gofrado
Taubengrau strukturiert


Tortora goffrato
Tórtola gofrado
Taubengrau strukturiert 


Faggio tinto rovere
Haya tinte roble
Buche auf Eiche gebeizt


Inox satinato
Inox satinado
Edelstahl matt


Nero antracite goffrato
Negro antracita gofrado
Anthrazitschwarz strukturiert


Nero antracite goffrato
Negro antracita gofrado
Anthrazitschwarz strukturiert


Faggio tinto noce chiaro
Haya tinte nogal claro
Buche auf Nussbaum hell gebeizt


Grigio cromo
Gris cromo
Chromgrau 


Faggio tinto noce scuro
Haya tinte nogal oscuro
Buche auf Nussbaum dunkel gebeizt


Inox satinato
Inox satinado
Edelstahl matt


Faggio tinto ciliegio
Haya tinte cerezo
Buche auf Kirsche gebeizt


Inox lucido
Inox brillante
Edelstahl glänzend


Faggio tinto mogano
Haya tinte caoba
Buche auf Mahagoni gebeizt


Faggio tinto sbiancato
Haya tinte blanqueado
Buche gebleicht


Faggio tinto tortora
Haya tinte tórtola
Buche taubengrau gebeizt


Faggio tinto fumo
Haya tinte humo
Buche rauchgrau gebeizt


Faggio tinto wenghé
Haya tinte wengé
Buche auf Wenge gebeizt


Rovere naturale
Roble natural
Eiche natur


Rovere spazzolato naturale
Roble cepillado natural
Eiche gebürstet natur


Rovere spazzolato decapato
Roble cepillado decapado
Eiche gebürstet gekalkt


Ringhiere per scale circolari    Barandillas para escaleras circulares    Geländer für Treppen mit kreisförmigem Grundriss 


R5f (2g) R5c (1g) R5f (1g) R6f (2g) R6f (1g)R5c (2g)


R1c (2g) R1f (2g) R1c (1g) R1f (1g) R4c (2g) R4f (2g) R4c (1g)R2
KIT


R2c (1g)
KIT


R4f (1g)
KIT


Le ringhiere contrassegnate (2g) sono possibili solo con corrimano in legno o in acciaio inox
Las barandillas señaladas con (2g) sólo admiten pasamanos de madera o de acero inox.


Die Geländer mit dem Zusatz (2g) sind nur mit Handlauf aus Holz oder Edelstahl erhältlich.


Ringhiere per scale quadre    Barandillas para escaleras cuadradas    Geländer für Treppen mit viereckigem Grundriss 


R1f (2g) R4f (2g) R5f (2g) R5v1 (2g) R6f (2g) R6v3 (2g)R2 R2c (1g)


Le ringhiere contrassegnate (2g) sono possibili solo con corrimano in legno o in acciaio inox
Las barandillas señaladas con (2g) sólo admiten pasamanos de madera o de acero inox.


Die Geländer mit dem Zusatz (2g) sind nur mit Handlauf aus Holz oder Edelstahl erhältlich.
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